



不要在溺爱中迷失

小记者:宋林格 编号:150458
学 校:周口李庄小学六(1)班

打开记忆的闸门,逝去的往事件件涌上心头,有些事已经掩映在岁月的风尘中,难觅踪影,可那件事却常浮现在我的脑海中,清晰可见。

一个星期天,我去图书馆还书,等公交车的人很多,有的皱眉,有的跺脚,都在默默而焦急地等待着。

不远处走来的一对母子引起了大家的注意。那是一位时尚漂亮的阿姨,抱着一个三四岁的男孩儿,小宝宝长得虎头虎脑,看起来挺可爱的,不过他嘟起的嘴都能挂油瓶了,好像有什么不高兴的事。

只见阿姨满脸堆笑地和孩子商量着:“宝贝,我们去公园划船好不好?买好多好吃的,行不行呀?”没想到孩子的头摇得像拨浪鼓,连声嚷道:“不要、不要,一点都不好!”阿姨眼里充满了无奈。

奈。男孩儿搂着阿姨的脖子,摇晃着身体大声说:“我要看电影《喜洋洋与灰太狼》!”阿姨不知所措:“宝贝,电影院现在不放《喜羊羊与灰太狼》呀,我们回家看电视行不?”突然,那个孩子放声大哭,尖锐的哭声让人心里一颤,泪水瞬间像小溪流一样爬满他的脸庞。阿姨不知如何是好,焦急地说:“好好好!别哭了宝贝,现在我就带你去吃巧克力、干鱼片、薯条、汉堡……”可是孩子仍旧嚎啕大哭,根本不理会。

阿姨紧锁眉头,使出最后一招:“乖乖,除了看电影,你想要什么,我现在就给你买!”这一招还真管用,男孩听后,立刻止住哭声:“我要遥控大飞机!”阿姨见状,在孩子的脸蛋上重重地亲了一口:“好!你这个小冤家。”孩子破涕为笑。

看着渐行渐远的母子俩,我心里像打翻了五味瓶,不知什么滋味。

(辅导老师:李春红)

姨父的“六个一”生日

小记者:丁铭 编号:151800
学 校:周口六一路小学五(3)班

今天是2015年的1月1日,农历的11月11,今天也是我姨父40岁生日。姨父说,他过了40多个生日了,今天是最特殊的一次,因为今天他的生日占了六个“一”,千年才遇一次。

姨父生日那天,我们来到一家酒店,一进房间,发现今天来庆祝姨父生日的人可真多呀!不仅有我的几位哥哥,还有伯伯、叔叔、阿姨、姥爷等。

吃完饭后,我突然想起来还没给姨父准备生日礼物呢,“你们买礼物了

吗?”我急忙问几个哥哥,他们说早就买了。这下我愣了,姨父今天的生日这么有意义,不能不送礼物啊。我边想边摸口袋,竟然有50块钱,太好了。

我一口气跑到饭店旁边的一家巧克力商店,自己动手,用20分钟做了八块巧克力,上面用白色的巧克力写着:“姨父,生日快乐!”拿着包装精美的巧克力,我飞快地向酒店跑去。

当我气喘吁吁地跑到姨父跟前,把我亲手做的巧克力送给姨父时,姨父说:“乖,花了不少钱吧?真的太谢谢你了!你让我的生日过得很快乐。”听了姨父的话,我很开心。

滑雪场,我来了

小记者:郭欣然 编号:150419
学 校:周口实验小学六(3)班

元旦时,我们一家人来到了木札岭速龙滑雪场,我早就想体验这项新鲜刺激的运动了!

看着白雪皑皑的滑雪场,我的心情激动不已。雪场分为练习区、初级区、中级区和滑雪场滑道,我们迫不及待地进入了雪场。雪场上人山人海,大多是生手,摔倒的不计其数。我和妹妹小心翼翼,互相搀扶着来到练习区,我用雪杖插进雪里,紧握住雪杖,一步一步地往坡上走。到二十米处我就走不动了,开始慢慢下滑。快到人多的地方时,眼看就要撞到一位小朋友了,我急中生智,把身体往右边一扭,躲了过去。到终点

时,我感觉太刺激了。真没想到,我刚学竟然能滑这么好,妈妈鼓励我说:“你去中级区滑,上面人少,有些小朋友在那儿,试一下!”中级区高手如云,难度更高。我要勇于挑战自己,心一狠,就来到中级区。这是长度为50米的坡,是“事故多发路段”,一定要小心小心再小心。

速度好快,风声在我耳边呼啸,我心里好害怕。下到半山腰时,我被隔离网挡住了,我试着用手把身体支撑起来,试了两次才站起来,裤子和手套全湿了。

要回去了,把脸贴在车窗玻璃上,我依依不舍地离开了充满刺激、富有挑战的滑雪场。

(辅导老师:于慧丽)

感恩

小记者:王潇晗 编号:151530
学 校:周口七一路一小五(3)班

从出生的那天起,我就成了家里的中心点,全家人都百般呵护着我。

平日里,外婆总夸我是个懂事孝顺的孩子。记得有一次,妈妈带我回外公外婆家,外公搂着我说:“宝儿,中午想吃啥,吃排骨好不?”我眼珠一转说:“外公,吃萝卜丝面条吧。”外公哈哈大

笑。我转身悄悄告诉妈妈:“外婆血脂高,外公血压高,老人要少吃油、少吃肉,这样身体才健康,我吃啥都行。”妈妈很感动,夸我是个懂事、善解人意的好宝贝。

闲暇时,我会给外公外婆按摩、捶背,给他们讲校园里有趣的故事,他们听得津津有味,看到他们脸上欣慰的笑容,我也笑了。偶然间,我看到妈妈有了白发,我长大了,他们却渐渐地老了。

感谢父母给了我生命,感谢外公外婆悉心的照顾,感谢老师教授我知识……

(辅导老师:霍粉香)

该死的钉子

小记者:李雨柯 编号:151637
学 校:周口八一路二小六(2)班

有一个商人,他的生意兴隆,所有的货物都销售一空,他的钱袋里塞满了金子和银子。他想在天黑之前赶到家里,于是他把装有金银的袋子拴在马背上,骑上马出发了。

中午时分,他来到一座城里歇脚,当他又要启程赶路时,家仆把马牵到他面前说:“老爷,马的左后脚铁掌上少了一枚钉子。”“少就让它少吧!”商人回答

说:“我再走六个小时就到家了,铁掌不会掉的。”

到了下午,商人又下了马,让家仆给马喂点饲料。仆人说:“老爷,马左后脚的铁掌掉了,我要不要去找铁匠?”“掉就让它掉吧。”主人回答说:“还有两个时辰就到了,马一定可以坚持的,我急着赶路。”

走了不一会儿,马开始一瘸一拐了,瘸了没多长时间,又开始跌跌撞撞的,没多久,马就倒下了,腿也折了。商人只好丢下马,解下钱袋子扛到肩上,慢慢步行着走,深更半夜才到家。“真是倒了大霉了,都怪那该死的钉子!”商人自言自语地说。

(辅导老师:张雪艳)

文具的争吵

小记者:王义童 编号:151141
学 校:周口闫庄小学三(3)班

文具的日子本来过得好好的,但不知道因为什么事情,却让他们吵了一架。

铅笔兴奋而自信地说:“看我多厉害,写错了字可以擦掉再重新写!”

钢笔争辩说:“虽然你写错了可以擦掉,但是你浪费树木啊!”

铅笔又说:“你写字用的是墨水,常常污染环境!”

书本说:“你们有什么了不起?我可以给你们知识和智慧!”钢笔和铅笔在一旁着急了,说:“虽然你给了孩子们知识和智慧,但终究会变得破烂不堪!”

“但是,小朋友们会买书皮来保护我的。”书说。

“不可能!有几个会买书皮保护你?小朋友都拿我们在你的脸上乱涂乱画,哈哈……”

“哎呀,别吵了!我们都是小主人的好伙伴,我们要共同帮助小主人多多学习科学文化知识,这才是我们大家最开心的事情!”在书包的劝说下,伙伴们各忙各的去了,屋内又恢复了往日的平静。

(辅导老师:郭霞)

冬日美景

小记者:王宇乐 编号:152115
学 校:周口六一路小学五(4)班

去年冬天的一天,突然下了一场大雪,我赶快跑向操场,趴在栏杆上,仔细地欣赏雪景。眼前一片洁白,美丽的雪花纷纷落下,像一片片鹅毛在空中飞舞,美丽极了!操场上,有的人在那里打雪仗;有的在堆雪人;有的

头朝天,张大嘴,睁着眼睛接雪吃;有的伸开双手,把雪接在手里,看它们慢慢地融化……

就在我正陶醉在这美丽的雪景中时,突然有一个大雪球向我飞来,“啊!”我大叫了一声,声音刚落,就听到姐妹们在那里哈哈大笑。我赶紧团了一个雪球向她们砸去,哈!砸中了一个。于是,一场刺激又好玩的雪球大赛开幕了!大赛结束后,我们又堆了一个雪人……

那美丽的雪景,那刺激好玩的雪球大赛,岂能不让我流连忘返呢?

(辅导老师:王书华)